

三八节临近,集美整形美容医院接待大厅里挤满了前来咨询、预约的女性朋友,她们大多是为了丈夫、孩子和家庭,从工作岗位上退下来成为专职主妇的已婚女性。

记者 董丽敏 蒋晓霞

## 爱她,帮她重拾“青春”

### 集美整形,化解面子危机找回自信

林女士

#### “光电美肤让我回到20岁”

林女士是某企业的职员。她颇有感触地说:“婚后都是围着家庭转。”

繁杂的婚后生活让不到40岁的她比同龄人更显衰老。今年春节回家探亲时她发现,许多同龄姐妹个个神采奕奕,一点也不像40岁的人,再看看自己,每天煮饭、洗碗、拖地,长年下来,双手满是葱蒜味,洗洁精腐蚀了手,拖地拖出了粗胳膊,手背细纹横生,眼角布满细纹,皮肤像橘子皮……林女士暗自伤神。

有个好姐妹悄悄告诉她,她们都做了整形美容。电波拉皮、彩光嫩肤只需一顿饭的工夫,皱纹没了,皮肤光泽细腻,看起来像20岁的小姑娘。技术难度高的隆鼻、隆胸、吸脂、重睑做起来也很快,就当睡了个午觉,醒来鼻子高了,胸挺了,身材苗条了,眼睛还会放电……

听好姐妹这么一说,林女士就来到集美整形医院体验了一把。但是,她还是没想到,光电美肤的效果能这么好,看着光洁的脸,她兴奋地说:“光电美肤让我回到20岁。”

张女士

#### “丰胸让我重拾自信”

张女士是某企业的高管。工作紧张,长时间久坐不动,便秘、内分泌失调等困扰着她,脸色蜡黄、长斑、无光泽;乳房下垂……用张女士的话来说,优雅、自信已经远离她。

因为集美整形美容医院独创的“五讲四美”水滴丰胸能重现女人年轻时的韵、翘、丰、实、挺美感,所以张女士就通过电话预约了丰胸手术,一顿饭工夫手术圆满结束,她摸着丰挺的乳房,激动地说:“原来重获优雅自信,这么简单!”

集美整形中心主任陈曦教授说:“现在的整形美容,很快速,很舒服,一顿饭时间就能快速变美丽。”

微整形

#### 重拾青春岁月

医院很多来咨询的女性朋友,都问陈曦主任:“通过微整形,能让自己再年轻10岁。还能重回青春岁月,拥有青春容颜吗?”

陈曦主任的回答是肯定的。陈主任说,集美整形美容医院为广大求美者提供完善的整形美容技术和方法,如丰胸、隆鼻、祛痣祛斑美白、脱毛、吸脂等,每个手术的过程都很舒适,时间上也较短,术后恢复很快,基本不影响工作,安全高效,让广大爱美女性在忙碌的工作生活中,轻松地享受高科技医疗技术带来的美丽。

专家介绍

陈曦:从事整形美容行业近20年,积累了丰富的临床经验。师从韩国权威整形专家、亚洲鼻王郑东学教授,先后进修于第三军医大学西南整形外科学院、韩国心美眼鼻整形医院,创新陈氏重睑术式,36岁即获得副主任医师资格。擅长项目:各种疑难鼻部整形,重睑术,祛眼袋,面部年轻化,自体脂肪干细胞丰胸、假体隆胸等。

女人,谢谢你!

## “6S”精准诊疗 让男性障碍逐步消失

郑州博大泌尿外科医院运用现代“转化医学”理念治疗男性功能障碍疗效见证一切



新郑市40岁的早泄患者丁国顺(化名),在郑州博大泌尿外科医院男性功能障碍诊疗中心接受第一疗程的治疗后,原夫妻生活最多能维持2分钟,如今可以坚持到5分钟,且感觉大大增强。

3月6日一大早,丁先生就来到郑州博大泌尿外科医院进行第二疗程的治疗,并声称自己看到了希望。据该院业务院长王建功介绍,“6S”精准化规范诊疗是该院的博大男科研究院将“转化医学”理念运用到临床而诞生的一项前沿疗法,且被作为该院的学术课题将在“第五届长城国际泌尿男科转化医学论坛”上得到发表。

专家咨询热线 0371-65399999

### 夫妻间重拾幸福 “快男”治疗后见希望

丁先生今年40岁,事业上也是小有成就,妻子温柔贤惠,儿子正上初中,一家人生活的幸福美满。可最近一两年,丁先生越发觉得夫妻生活越来越吃力,夫妻俩感情裂痕越来越大。

去医院检查确诊为早泄,之后丁先生一直在进行治疗,但效果总是时好时坏,反反复复。就在丁先生愁眉不展之际,丁先生的妻子听说郑州博大泌尿外科医院“6S”精准化规范诊疗可以准确找准病因分型治疗男性功能障碍。“有一点希望就得试试。”于是,丁先生在妻子的陪伴下,来到了郑州博大泌尿外科医院男性功能障碍诊疗中

心进行了一个疗程的治疗。

“刚来的时候,丁先生病情很重,夫妻生活时间很短。”该院业务院长王建功说。如今,丁先生已经完全恢复了能力。“在没来博大治疗前,他每天情绪都很失落,脾气也很暴躁,第一疗程治疗后,发现他的心情慢慢放松了许多,脸上也偶尔能看到笑容,夫妻生活比以前有了改善。”丁先生的妻子说到。

业务院长王建功告诉丁先生要保持生活作息正常,不过度熬夜、饮酒、抽烟,尽量不要蒸桑拿,每天可以进行早晚两次锻炼,保持心情舒畅,要相

信自己可以战胜“病魔”,并且不要放弃治疗,现在放弃很可惜。正巧也赶上郑州博大泌尿外科医院举办2012医疗质量管理年活动,医院对某些特殊病例的治疗费用有一定的优惠,这在一定程度上也减轻了丁先生家里的经济负担。

丁先生的妻子说,看着丈夫有所好转,他们很高兴,只要有一丝希望,他们就不会放弃。等丈夫把病治好,他要把这个疗法告诉更多患者,让更多的家庭幸福美满。

### 男性ED勿乱治 “6S”诊疗临床效果见证“转化医学”真理念

同样,来自郑州市惠济区的小李,也是在郑州博大泌尿外科医院男性功能障碍诊疗中心接受第一疗程治疗后,症状明显好转,原本消失已久的“晨勃”现象出现了且勃起硬度有所改善。

小李,今年25岁,于今年2月15日来郑州博大泌尿外科医院就诊,自诉从春节以来阴茎有勃起,但硬度不够,性欲减退,有前列腺炎病史多年。经检查确诊为勃起功能障碍(ED),并伴有前列腺炎、精囊腺炎。

几年前,小李经常出入夜总会等一些娱乐场

所,常与不同女孩发生关系,那时就得了男科病,但都没有彻底治愈。近几年,小李的生活方式有所收敛,遇见了自己心爱的女孩,本打算今年五一就与心爱的她走进婚姻殿堂,可春节过后,小李就出现了上面的情况。

当小李自觉身体症状加重时,去了一个中医诊所进行检查,医生说是肾虚,从这之后,药物治疗、激素治疗、江湖招数小李都进行了尝试,没想到这一番尝试下来,他病情不但没有得到抑制,反而出现了性欲减退、ED、精神萎靡不振、心理负担

加重等现象。就在他即将绝望之际,偶然听说郑州博大泌尿外科医院男性功能障碍诊疗中心,可以治疗男性重度ED,于是在2月15号来到了该院。经过两个疗程的治疗后,小李的病情明显好转。

如今,小李与女朋友又恢复了以前的“如胶似漆”,并打算如期结婚,医院前几天还收到小李寄来的喜糖。王建功提醒:男科疾病不能乱治,胡乱施治容易造成病情反复,难以根治,还会加重病情。

### 【相关链接】

3月8日-12日,由北京大学泌尿外科研究所、北京大学第一医院泌尿外科、北京大学第一医院男科中心、中国医师协会泌尿外科医师分会主办的“第五届长城国际泌尿男科转化医学论坛”在海南国际会展中心举行。郑州博大泌尿外科医院业务院长王建功应邀参加此次学术峰会,并将做《“6S”精准化规范诊疗治愈男性功能障碍1080例报告》的学术课题。

本次大会的宗旨是利用现代转化医学理念,将泌尿男科学领域基础研究科研成果转化为临床应用,同时通过临床观察与分析帮助实验室更好的认识人体与疾病、进行更优化的实验设计来促进基础研究,从而最终实现整体医疗水平的提高,帮助患者解决健康问题。

董丽敏